

Наша поездка на фабрику елочных игрушек «Бирюсинка»

Воспитатель: Иванова Н.В

8 декабря наша группа «Кораблик» побывала на интереснейшей экскурсии посетив фабрику елочных игрушек, «Бирюсинка»

Нам показали работу стеклодува. Это очень тяжелый труд и ответственный труд, из маленькой стеклянной трубочки получается маленькое чудо - настоящая игрушка, но это только начало... Игрушке предстоит еще долгий путь, и мы отправляемся дальше.

Нас встречают мастера-художники. Настоящие шедевры рождаются руках мастерниц. Какая красота.

А нас уже ждут в следующем зале. Красавица – елочка и герои сказки «Щелкунчик». Каких только игрушек нет на этой елке. Мы загадываем желание. И дальше в путешествие.

Следующий зал с огромными витринами, в которых живут Деды Морозы Снегурочки.

В последнем зале нас ждала самая большая елка и настоящий Дед Мороз. Экскурсия была очень насыщенной и интересной, все остались очень довольны.

На память нам подарили наши расписные елочные шары.



